

# VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I

## Identifikační údaje o zadávacím řízení a zadavateli

### ZADÁVACÍ ŘÍZENÍ:

#### **Koncová klientská zařízení – rámcová dohoda**

evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **Z2018-014676**

spisová značka zadavatele: **NUKIBKKZ0218**

(dále jen „*zadávací řízení*“)

### ZADAVATEL ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ:

#### **Česká republika – Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost**

IČO: 05800226

se sídlem: Brno - Žabovřesky, Mučednická 1125/31, PSČ 616 00

(dále jen „*zadavatel*“)

### ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

#### **Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.**

IČO: 28360125

se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00

tel.: +420 541 211 528

e-mail: zakazky@akfiala.cz

ID datové schránky: vb7kdaz

(dále jen „*zástupce zadavatele*“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „*zákon*“), souvisejících se zadávacím řízením je obchodní společnost **Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.**

**V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele, resp. v souladu s § 99 zákona mění nebo doplňuje zadávací dokumentaci takto:**

### Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Ntb podnikovy klasicky*

*Zadavatel požaduje výkon procesoru 9 150b, aktuálně došlo v rámci passmarku k poklesu bodové dotace. Mohl by zadavatel stanovit aktuální hodnotu procesorového výkonu s přihlédnutím k této skutečnosti? Akceptoval by zadavatel I hodnoty výkonu CPU od 9080bodů?*

### **Odpověď na dotaz č. 1**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového klasického s mobilním CPU, které splňuje min. 9000 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

### **Dotaz č. 2**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Ntb podnikovy konvertibilni A*

*Zadavatel požaduje rozměry zařízení 19x 305x 210 mm, bude zadavatel akceptovat i níže uvedené rozměry zařízení, které jsou dle našeho názoru zanedbatelné vůči původnímu požadavku.*

*Navrhovaný rozměr zařízení 19,03x 305x 211 mm?*

*Zadavatel požaduje hmotnost zařízení max. 1,4kg, bude zadavatel akceptovat i níže uvedenou hmotnost zařízení, které jsou dle našeho názoru zanedbatelné vůči původnímu požadavku. Navrhovaná hmotnost zařízení 1,42kg*

*Zadavatel požaduje ovladání aktivním perem. Požaduje zadavatel, aby tohle aktivní pero bylo součástí dodávky?*

### **Odpověď na dotaz č. 2**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

*Zadavatel stanovil požadavky na rozměry a hmotnost Notebooku podnikového konvertibilního typu A zcela jasně, jednoznačně a srozumitelně a na těchto požadavcích trvá. Zadavatel nebude akceptovat navržené hodnoty.*

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového konvertibilního typu A včetně aktivního pera jako součásti dodávky.*

### **Dotaz č. 3**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Ntb podnikovy konvertibilni B*

*Zadavatel požaduje výkon G3D mark grafické karty 713b, aktuálně došlo v rámci passmarku k poklesu bodové dotace. Mohl by zadavatel stanovit aktuální hodnotu grafického výkonu s přihlédnutím k této skutečnosti? Akceptoval by zadavatel i hodnoty výkonu VGA od 700bodů?*

### **Odpověď na dotaz č. 3**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového konvertibilního typu B s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 700 bodů (www.videocardbenchmark.net).*

#### **Dotaz č. 4**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Ntb tempest konvertibilni*

*Zadavatel požaduje ovladani aktivnim perem. Požaduje zadavatel, aby tohle aktivní pero bylo součástí dodávky?*

#### **Odpověď na dotaz č. 4**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku tempest konvertibilního včetně aktivního pera jako součástí dodávky.*

#### **Dotaz č. 5**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Ntb tempest klasicky*

*Zadavatel požaduje BT 4.2, bude zadavatel akceptovat plnění tohoto parametru I hodnotou BT 4.1?*

#### **Odpověď na dotaz č. 5**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

*Zadavatel stanovil požadavky na bezdrátové technologie Notebooku tempest klasického zcela jasně, jednoznačně a srozumitelně a na těchto požadavcích trvá. Zadavatel nebude akceptovat navržené hodnoty.*

#### **Dotaz č. 6**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Ntb laboratorni klasicky*

*Zadavatel požaduje rozměry zařízení výška 21mm, bude zadavatel akceptovat i níže uvedené rozměry zařízení, které jsou dle našeho názoru zanedbatelné vůči původnímu požadavku.*

*Navrhovaný rozměr zařízení výška 23,25mm?*

*Zadavatel požaduje material: hlinikova konstrukce s uhlíkovými vlakny*

*Bude zadavatel akceptovat I řešení bez hliníkové konstrukce , ale s uhlíkovým vláknem?*

#### **Odpověď na dotaz č. 6**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

*Zadavatel stanovil požadavky na rozměry Notebooku laboratorního klasického zcela jasně, jednoznačně a srozumitelně a na těchto požadavcích trvá. Zadavatel nebude akceptovat navržené hodnoty.*

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku laboratorního klasického s odolnou konstrukcí vyztuženou uhlíkovými vlákny.*

#### **Dotaz č. 7**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Desktop PC*

*Zadavatel požaduje výkon G3D mark grafické karty 1130b, aktuálně došlo v rámci passmarku k poklesu bodové dotace. Mohl by zadavatel stanovit aktuální hodnotu grafického výkonu s přihlédnutím k této skutečnosti? Akceptoval by zadavatel I hodnoty výkonu VGA od 1125bodů?*

#### **Odpověď na dotaz č. 7**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Desktop PC s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 1120 bodů ([www.videocardbenchmark.net](http://www.videocardbenchmark.net)).*

#### **Dotaz č. 8**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Dokovací stanice typ B*

*Zadavatel má požadavek na rozhraní min. 1x USB 3.1 typ C*

*Bude zadavatel akceptovat řešení, které tento požadavek řeší kabelem?*

#### **Odpověď na dotaz č. 8**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a následovně:

*Zadavatel změnil požadavky na technickou specifikaci Dokovací stanice typu B (viz Změna č. 9 na str. 7 tohoto Vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace č. I).*

#### **Dotaz č. 9**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

*Monitor typ A*

*Zadavatel požaduje max. velikost pixelu, která je v specifikována na 4K rozlišení, požadavek ale je na rozlišení QHD.. bude tedy zadavatel akceptovat parameter na max. velikost pixelu vzhledem k výše uvedenému 0,216x0,216mm?*

#### **Odpověď na dotaz č. 9**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

*Zadavatel změnil požadavky na technickou specifikaci Monitoru typu A (viz Změna č. 10 na str. 8 tohoto Vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace č. I).*

### **Dotaz č. 10**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

#### *Monitor typ B*

*Zadavatel požaduje uhlopříčku monitoru 24" a 60,50cm, bude zadavatel akceptovat i níže uvedený rozměr zařízení, který jsou dle našeho názoru zanedbatelné vůči původnímu požadavku a pada do kategorie 24" LCD?. Navrhovaná uhlopříčku monitoru 23,8" a 60,45cm.*

### **Odpověď na dotaz č. 10**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá a mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel umožňuje dodání Monitoru typu B s uhlopříčku monitoru od 23,8" / 60,45 cm.*

### **Dotaz č. 11**

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

#### *Nulový klient B – 70 ks – s optickým připojením – SFP*

*Zadavatel požaduje nulový klient s optickým připojením SFP.*

- a) Akceptoval by zadavatel řešení tohoto parametru - externím adaptérem z RJ-45 na optiku SFP?*
- b) Akceptoval by zadavatel u tohoto konkrétního modelu variant jen s RJ45?*

### **Odpověď na dotaz č. 11**

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

*Zadavatel stanovil požadavky na parametry optického připojení Nulového klienta typu B zcela jasně, jednoznačně a srozumitelně a na těchto požadavcích trvá. Zadavatel nebude akceptovat navržená řešení.*

**V souladu s § 99 zákona zadavatel mění nebo doplňuje zadávací dokumentaci takto:**

#### **Změna č. 1**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového klasického s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 1000 bodů ([www.videocardbenchmark.net](http://www.videocardbenchmark.net)).*

#### **Změna č. 2**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového konvertibilního typu A s mobilním CPU, které splňuje min. 5300 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového konvertibilního typu A s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 900 bodů ([www.videocardbenchmark.net](http://www.videocardbenchmark.net)).*

#### **Změna č. 3**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku podnikového konvertibilního typu B s mobilním CPU, které splňuje min. 3650 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

#### **Změna č. 4**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku tempest klasického s mobilním CPU, které splňuje min. 8150 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku tempest klasického s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 950 bodů ([www.videocardbenchmark.net](http://www.videocardbenchmark.net)).*

#### **Změna č. 5**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku tempest konvertibilního s mobilním CPU, které splňuje min. 5450 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku tempest konvertibilního s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 910 bodů ([www.videocardbenchmark.net](http://www.videocardbenchmark.net)).*

### **Změna č. 6**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku laboratorního klasického s mobilním CPU, které splňuje min. 9000 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

*Zadavatel požaduje dodání Notebooku laboratorního klasického s integrovanou grafickou kartou, která splňuje v G3D Mark min. 1010 bodů ([www.videocardbenchmark.net](http://www.videocardbenchmark.net)).*

### **Změna č. 7**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Desktop PC s CPU, které splňuje min. 8000 bodů v programu Passmark CPU Mark.*

### **Změna č. 8**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Dokovací stanice typu A s rozhraním:*

*Min. 2 x USB 2.0*

*Min. 3 x USB 3.0*

*Min. 1 x HDMI*

*Min. 1 x Mini DisplayPort*

*1 x RJ-45 Gigabite Ethernet*

*1 x audio - výstup - miniJack 3.5 mm*

*1x kombinovaný - miniJack 3.5mm*

*1 x VGA*

*a dokováním:*

*přes USB-C.*

### **Změna č. 9**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Dokovací stanice typu B s rozhraním:*

*Min. 2 x USB 2.0*

*Min. 3 x USB 3.0*

*Min. 1 x HDMI*

*Min. 1 x Mini DisplayPort*

*Min. 1 x DisplayPort*

*1 x RJ-45 Gigabite Ethernet*

*1 x audio - výstup - miniJack 3.5 mm*

*1 x kombinovaný - miniJack 3.5mm*

*1 x VGA*

*1 x Thunderbolt 3 - Thunderbolt - USB-C*

a dokováním:  
přes USB-C s rozhraním thunderbolt 3.

#### **Změna č. 10**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel požaduje dodání Monitoru typu A s maximální velikostí pixelu 0,2331 mm x 0,2331 mm.*

#### **Změna č. 11**

Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:

*Zadavatel v přílohách dokumentace zadávacího řízení č. 5 a č. 6 pro část 1 zadávacího řízení opravil chyby v psaní v označení požadovaného zboží (tj. pojem „temptest“ na „tempest“).*

**Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném k 28.05.2018; v opačném případě nabídka nesplňuje zadávací podmínky.**

**Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být specifikace plnění v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném k 28.05.2018; v opačném případě nabídka nesplňuje zadávací podmínky.**

**Specifikace plnění v aktualizovaném znění, tj. ve znění k 28.05.2018 je uveřejněna současně s tímto Vysvětlením, změnou nebo doplněním zadávací dokumentace č. 1.**

#### **ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK A TERMÍNU OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK**

S ohledem na shora uvedené zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek takto:

**Lhůta pro podání nabídek: do 29.06.2018, do 10:30 hod.**

**Termín otevírání nabídek: bez zbytečného odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek.**

**Zadavatel upozorňuje, že způsob podání nabídek ani způsob otevírání nabídek se nemění.**

V Brně dne 28.05.2018

---

**Česká republika – Národní úřad pro  
kybernetickou a informační  
bezpečnost**  
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,  
advokátní kancelář, s.r.o.  
Mgr. Jan Tejkal, advokát  
společník a jednatel